

前两月城镇居民收入“破四”

房产调控效果初步显现，销售额同比下降22.2%

本报威海3月28日讯(记者 侯书楠 通讯员 丛浩) 进入2011年，威海市经济迎来良好开局，工业生产保持平稳，城镇居民收入大幅提高，前两个月收入达4092元，劲增13.7%。房地产投资销售额达5.94亿元，同比下降22.2%，房地产调控效果初步显现。

1-2月份，全市规模以上工业增加值增长10%，其中，轻工业和重工业分别增长7.1%、12%。企业

效益增长较快，实现主营业务收入704.7亿元，同比增长15.6%，利润达41.32亿元，增长18.7%，产销衔接良好，工业产品销售率为99.07%。

投资方面，固定资产投资较快增长，房地产投资增速明显回落。前两个月，全市完成固定资产投资59.88亿元，同比增长21.8%，增速比上年同期和全年提高了0.9和3.1个百分点。而房地产开发投资10.5亿元，同比增长19.2%，回落

达93.9个百分点。另外，房地产销售额为5.94亿元，同比下降22.2%，同比回落高达315.9个百分点，房地产调控效果初步显现。

交通运输保持平稳增长，海运形势良好。1-2月，威海市完成货运量878万吨，客运量达2320万人次，增长9.1%。其中港口旅客发送人口25万人，增长13.9%。外贸进出口增势回稳，1-2月全市完成外贸进出口总额22.4亿美元，增长21.1%，其中，进口总额7.28亿美

元，出口总额15.12亿美元。主要出口市场增势平稳，对韩国、欧洲、美国出口分别增长37.3%、34.1%和31.7%。新兴市场增势强劲，对南亚、南非、独联体以及东欧出口分别增长90.2%、60.2%和78%。

在财税收入方面，全市两个税务部门实现全部收入32.16亿元，增长27.1%，增势加快。财政支出向重点领域倾斜，其中涉及民生领域的教育、社会保障和就业、医疗卫生、城乡社区事务、农林水事务、

住房保障等支出均有大幅增长。

各行业平稳较快发展，老百姓的收入增速也不落后。1-2月，全市城镇居民人均可支配收入突破四千元，达4092元，增长13.7%，而消费支出为3016元。另外，金融运行环境趋紧，新增存贷款额同比减少。2月末，全市金融机构本外币各项存款余额1672.98亿元，比年初增加36.3亿元，同比少增4.84亿元。其中，居民人民币储蓄存款余额993.88亿元，比年初增长4.7%。



一起“低碳生活”

28日，威海市南山小学在校园内举办了“节能环保、低碳生活”主题环保科普展，向同学们宣传低碳生活的理念。活动展板主要内容包括“人类面临的环境危机”、“我们该如何应对”、“节约能源与保护环境”以及“绿色生活从我做起”等。

本报记者 刘洁 通讯员 薛红伟 摄

无论项目大小都要先过环保关

乳山仨“两高一资”项目被否

本报威海3月28日讯(记者 刘洁 通讯员 任现辉 于红彦) “去年，我们审查把关132个新建项目，其中3个涉及轮胎炼油、重油行业的‘高耗能、高污染、资源性’项目被否决，涉及投资近1000万元。”28日在乳山市环保局，一名相关负责人告诉记者。

乳山市以环评审批为主要手段促进

全市经济发展、推进结构调整，与6家重点排污企业签订了减排目标责任书，同时加强对全市30余家市控以上重点排污企业、近岸海域水质、空气质量以及噪声功能区的日常监察、监测。乳山市要求，杜绝引进新污染源，并按照规定对所有建设项目，无论规模大小，都要通过环保审查“门槛”，凡是达不到要求的“一票否

决”，尤其是对高耗能、高污染和资源性的建设项目更是严格把关。去年，共审批建设项目132个，通过咨询、预审拒批“两高一资”项目3个，从源头上把住了污染物排放关口。

目前，乳山市已获得“国家环保模范城市”荣誉称号，正在争创“国家生态市”。

经区消协发布家装建材消费提示

装修要选信誉好的公司

本报威海3月28日讯(记者 冯砚农 通讯员 于源 王一连) 天气渐暖，家庭装饰逐渐红火起来，各建材经销商和装饰公司瞅准这一好时机，积极推销各种建材和承揽各项工程。准备家装的市民不知选哪家装饰公司才好，对此经区消费者协会提醒广大消费者，选装修公司要慎重。

慎重选择装修方式和装饰公司。消费者要特别注意装饰公司的资质和信誉度，信誉度高的公司很少发生有欺骗消费者的行为，投诉处理也会及时认真。

装修过程中要关注监理工作，以避免发生偷工减料。在装修完工后，要及时清点剩余材料，有时装饰公司为让消费者多购材料，并建议搭建一些合同中没有、实际也没有实用价值的东西。一般规范性的装修合同中都有价格标准，

但是这种例外的“创造”性的搭建，会多花不必要的费用。在结算前一定要对用材的数量和价格进行仔细核对。

使用规范的合同文本。为减少合同争议，防止合同欺诈，家装前务必签订相关的《住宅装饰装修施工合同》。签订时最好使用当地相关行业部门制定的规范性合同文本。

严格履行合同。一方认为合同内容确需变动时须与另一方协商，征得对方的同意，可用补充条款的形式作为合同的内容之一。这样既可避免不必要的纠纷发生，也维护了双方的合法权益。

做好事前防范工作，增强健康安全维护。“货比三家”，尽量选择有资质、信誉好的家装企业，不要一味追求低价。如果工程造价过低，一些装饰公司为了盈利，会偷工减料。

维和勇士昨日凯旋

“医术过硬，心理素质更要过硬”

本报威海3月28日讯(记者 侯书楠 通讯员 隋学良) 3月28日下午5点13分，中国(济南军区)第七批赴苏丹维和医疗队的勇士周辉抵达解放军第四〇四医院。周辉这一去就是11个月，再次看到熟悉的医院、家人和战友，他显得十分激动。接过鲜花，感受掌声，周辉感慨道：“回家真好！”

周辉是解放军第四〇四医院肝胆普外科的一名医生，此次离开威海长达11个月，其中8个月呆在苏丹。恶劣的气候和环境是周辉以前从未感受到的。“在国内集训的3个月，我们都考虑过如何应对苏丹恶劣的条件，可是真的到那儿了，面对蚊虫、毒蛇的叮咬，各种传染病的传播，以及雨季中随时而来的倾盆大雨，医术过硬，心理素质更要过硬。”

周辉回忆在苏丹的日子，久久不能平静，“你知道吗？苏丹从去年11月份到现在一直处在旱季，滴雨未下。每天最高气温高达50多摄氏度，上午10点就能升到三十八九摄氏度。干旱的天气下，我们的生活一清二白，很难找到干净的水源。苏丹的饮食习惯我们也很难适应。为了保证大家的健康，我们努力克服苦难，确保蔬菜供应，解决战友的温饱问题。”

去年苏丹在政治上经历大乱，分为南北双方，内战不断。周辉表示，在营地里能切身体会战争“就在身边”。从见到丈夫回来第一面起，吴英就笑得合不拢嘴，上下打量，嘴里念叨：“没有伤痕，平安回来就好。”周辉在苏丹主要负责外科疾病的接诊和会诊，每天工作8个小时。下班后，他总是迫不及待地上网，想跟家人聊聊天。

周辉见到战友，兴奋地与他们挨个儿拥抱，他说：“这次回来我要好好跟他们叙叙旧，太想他们了。”

体彩开奖公告

排列3第11080期中奖号码：9、4、3。

排列5第11080期中奖号码：9、4、3、2、7。

大乐透第11035期中奖号码前区：03、04、13、15、32，后区：04、09。

12选2第11035期中奖号码：04、09。

联网22选5第11080期中奖号码：10、13、19、21、22。

兑奖有效期为60天，兑奖截止日为2011年5月26日，逾期作弃奖处理。 山东省体育彩票管理中心

2011年3月28日